



Ügyiratszám: SFO_2014/1093-3 (2014)

Gyenes Szilárd
projektvezető, ügyvezető igazgató

Zöld Híd Régió Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Zöld Híd Kft.)

Gödöllő
Dózsa György út 69.
2100

Tárgy: tájékoztatás adatszolgáltatási kötelezettséggel kapcsolatos panasz tárgyában

Tisztelt Ügyvezető Igazgató Úr!
Kedves Szilárd!

2014. szeptember 25-én érkezett meg a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz (a továbbiakban: Hivatal) levele, amelyben a Hivatal STO-2014/2227-1 ügyiratszámú - az adatszolgáltatási kötelezettség részbeni nem teljesítése miatt indított végrehajtási eljárás keretében kiszabott eljárási bírság megfizetésére kötelező - végzésével kapcsolatban panasszal élt, illetve erre vonatkozóan egyéb észrevételeket fogalmazott meg.

Megkeresése tárgyában az alábbiakról tájékoztatom.

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 47/A. §-a alapján a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjat a Hivatal javaslatának figyelembevételével a miniszter rendeletben állapítja meg. A közszolgáltató és a települési önkormányzat a Hivatalnak minden olyan tájékoztatást és adatot megad, amely a Hivatal hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjjal kapcsolatos díjelőkészítő és díjfelügyeleti tevékenységéhez szükséges. A közszolgáltató a Hivatal által megjelölt tartalommal, formában és határidőn belül eleget tesz tájékoztatási és adatszolgáltatási kötelezettségének.

Mindezek alapján a Hivatal a díj mértékére irányuló javaslat kialakítása érdekében, törvényen alapuló felhatalmazás birtokában határozta meg a közszolgáltatókat terhelő adatszolgáltatási kötelezettség egységes tartalmi, illetve formai követelményeit, a beérkező adatok feldolgozhatósága, valamint a díj mértékére irányuló megalapozott javaslat kialakítása érdekében. Az adatszolgáltatási kötelezettség megfelelő teljesítéséhez szükséges követelményeket a Hivatal részletesen ismertette az érintettekkel az adatszolgáltatásra kötelező határozatában (a továbbiakban: Adathatározat).

2x 1428 012 298 2185
ÉRKEZETT
2014 OKT 22.
Sign. Gyenes Szilárd
10730/2014

Az adatszolgáltatási kötelezettség megfelelő teljesítéséhez 2012. és 2013. év vonatkozásában is meg kellett küldeni a Hivatal részére az Adathatározatban meghatározott információkat, illetve dokumentumokat. Az adatszolgáltatási kötelezettség teljesítése alól abban az esetben mentesülhetett a kötelezett, amennyiben hitelt érdemlően igazolta, hogy tárgyév vonatkozásában nem látott el hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenységet és így a kért adatokkal nem rendelkezik.

A kötelezettség teljesítésének határnapjaként a Hivatal 2014. április 30. napját állapította meg. A Zöld Híd Kft. 2013. évre vonatkozó adatszolgáltatása 2014. július 8. napján érkezett meg a Hivatalhoz, 2012. évre vonatkozó adatok tekintetében az adatszolgáltatási kötelezettség teljesítése nem történt meg. Ennek okán a Hivatal 2014. augusztus 14. napján ismételt felszólította a Zöld Híd Kft.-t az Adathatározatban foglaltak teljes körű teljesítésére, felhívta továbbá a figyelmét a kötelezettsége elmulasztásának jogkövetkezményeire. Az ismételt kötelezés keretében 3 munkanapos határidő került megállapításra, tekintettel arra, hogy az eredeti teljesítési határidő 2014. április 30. napja volt. Az így meghatározott határidő eredménytelen leteltét követően döntött a Hivatal a végrehajtási eljárás megindításáról, illetve a panasszal érintett végzés kibocsátásáról, eljárási bírság kiszabásáról.

Levelében jelezte, hogy Önök számára ismeretlen a Hivatal díjmegállapító tevékenysége, és ezen információ hiánya indokolta, hogy nem sikerült felelősen megválaszolni a Hivatal által megfogalmazott kérdéseket. E tekintetben tájékoztatom, hogy a Hivatal kizárólag a díj mértékére irányuló javaslat előterjesztésére jogosult, illetve köteles, hulladékgazdálkodási közszolgáltatás díj-megállapítási jogköre a hatályos jogszabályok alapján a díj megállapításáért felelős miniszternek van. A Hivatalnak továbbá nincs olyan irányú jogszabályi kötelezettsége, mely előírná számára, hogy a díj mértékére irányuló javaslatát, valamint az általa alkalmazott módszereket, felhasznált adatokat nyilvánosságra hozza. A közszolgáltató számára azonban jogszabályi kötelezettség a Hivatal által meghatározott tartalmi és formai követelményeknek megfelelő adatok szolgáltatása.

Tájékoztatom továbbá, hogy a 2012. és 2013. évre vonatkozó adatszolgáltatás tartalmi és formai követelményei ugyanazok és 2013. évre vonatkozóan a Zöld Híd Kft. teljesíteni tudta adatszolgáltatási kötelezettségét. Levelében jelezte, hogy büntetőjogi felelősségének terhe mellett nem tud olyan adatokat szolgáltatni, amelyek helyességéről nincsen meggyőződve. Ennek kapcsán felhívom a figyelmét, hogy a Hivatal részére megküldött üzleti tervben, valamint a hozzá kapcsolódó dokumentációban szereplő adatok alapján megállapítható, hogy az adatszolgáltatás hiánytalan teljesítéséhez szükséges információk a Zöld Híd Kft. rendelkezésére álltak. Ezen adatok birtokában az adatszolgáltatásnak nincs ténybeli akadálya, a Hivatal által meghatározott tartalmi és formai keretek közé illesztve az adatszolgáltatás vélhetően teljesíthető.

Levelében jelezte, hogy a Hivatal hatósági eljárása során neki felróható módon nem érvényesíti a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvényben (a továbbiakban: Ket.) meghatározott, egyszerűség, szakszerűség, valamint az ügyféllel való együttműködési kötelezettség követelményét.

Erre vonatkozóan tájékoztatom, hogy a díjelőkészítésre irányuló eljárás keretében a Hivatal szakszerű és pontos tájékoztatást bocsátott az adatszolgáltatásra kötelezettek rendelkezésére. Az adatszolgáltatás lényegi részét képező Adatbekérő Excel-táblázathoz részletes kitöltési útmutatót készített, az adatszolgáltatási kötelezettség teljesítéséhez szükséges információkat, dokumentumokat honlapján is közzétette, a közszolgáltatók részéről felmerülő kérdéseket néhány munkanapon belül mind a honlapján történő közzététel útján, mind pedig hivatalos tájékoztató levél formájában megválaszolta. A Zöld Híd Kft. által az adatszolgáltatás teljesítése körében felmerült és a Hivatal részére megküldött levélben megfogalmazott kérdések is megválaszolásra kerültek az együttműködési kötelezettség alapelveinek megvalósulása érdekében.

Budapest, 2014. október „18.”



Tisztelettel:

dr. Paróczai Csaba Zoltán
általános elnökhelyettes

Kapják:

- 1./ Címzett
- 2./ Hivatal – Irattár

- (1. pld. tértivevénnyel)
- (2. példány)

